

Jegyzőkönyv

Készült: a Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum
2021. június 3-án (csütörtök) 15:00
órai kezdettel

a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal III. emelet 300-as termében megtartott 1. üléséről

A JKEF ülésen 20 fő vett részt.

Résztevők:

1. Könczöl Dávid – elnök
2. Szili-Darók Ildikó –alpolgármester
3. Dologh Otília
4. Csőke Zita – Kesztyűgyár Közösségi Ház vezetője
5. Pokorny Viktória – Humánszolgáltatási Ügyosztály irodavezetője
6. Juhász Juliánna – ápolási igazgató, JEK
7. Pusztainé Bártfai Edit - JEB
8. Kovács Csaba – Félúton Alapítvány
9. Mag Anna – BFKH VI. kerületi Hivatala, Népegészségügyi Osztály
10. Pósa Kornél – Váltó-sáv Alapítvány
11. Mihály Brigitta – Félúton Alapítvány intézményvezetője
12. Antal József – BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság
13. Oberth József – Magyar Emberi Jogvédő Központ Alapítvány
14. Oláh Péter – Megálló Csoport Alapítvány terápiás programvezetője
15. Sánta András – Székely Katasztrófa Elhárítás és Polgári Védelem
16. Varga Máté – Kesztyűgyár Közösségi Ház
17. Schneider Emese – JÁSZER
18. Péteri Dávid – Ébredések Alapítvány
19. Erdélyi Tea – Kék Pont Alapítvány
20. Dr. Borbély László – JEK addiktológiai gondozó

Könczöl Dávid

Szeretnék mindenkit köszönteni a 2021. évi első KEF ülésen. Örülök, hogy újra élőben tudunk találkozni, nem úgy, mint legutóbb, online. Remélem, mindenki jól van. Ismertetem a napirendeket, amik ki lettek előre küldve:

Napirendi pontok:

1. Új jelentkező tagok bemutatkozása

Ébredések Alapítvány

Kék Pont

2. Szavazás a jelentkezőkről

3. Tájékoztatás a Fővárosi KEF-ről
4. Kábítószerellenes Stratégia átbeszélése
5. Egyebek

Könczöl Dávid

Térjünk is át az első napirendi pontra. Meg szeretném kérni az Ébredések Alapítvány képviselőjét, hogy mutakozzon be.

Péteri Dávid

Sziasztok. Most pont kérdeztek az Ébredések történelméről, de azzal nem készültem, de kb. 30 éve vagyunk a Kálvária téren. Péteri Dávid vagyok. Örülök, hogy itt lehetek. Rólunk annyit, hogy egy közösségi pszichiátria vagyunk, félig szociális ellátó, félig egészségügyi, van nappali kórházunk. A közösségi pszichiátria egy módszertan, amit a vezetőnk, az Ébredések, meg a Szigony alakított ki Magyarországon. Kognitív módszertanos gondozás, felépülés elven működik, nyilván mindenféle pszichiátriai kórképpel dolgozunk. Ez az egyik rész. Közösségi azért, mert kijárunk kerületbe is, de városba is. Az Addiktológia Munkacsoport egész országos ellátás nálunk, kijárunk akár házakba, vagy közösségekbe is gondozni, dolgozni. Van a közösségi pszichiátria rész, és az Addiktológia Munkacsoportunk. A nappali kórház, meg az Addiktológia Munkacsoport. Most látom, hogy a Kék Pont van felírva, nem tudom, ki van a Kék Ponttól, nálunk a Bodrogi Anita vezeti a mi kis munkacsoportunkat, ő a Kék Pontban is dolgozik. Ő az, aki ezt a közösségi addiktológia módszertanát kidolgozta, ő az, aki erről könyvet is írt, eszerint dolgozunk. Elterelésünk nincs, elvonást csinálunk, a függőségeknek teljes palettáján, azok jönnek hozzánk, akik valahogyan megtalálnak minket, nincs senki sem küldve, aki valahogyan hozzánk került, ő vele tudunk csak dolgozni. Sok a kettős diagnózis, ebből a szempontból, hogy függők és valamilyen pszichiátriai kórkép, nagyon sokszor a függőség mellett van valamilyen másik diagnózis is. Így dolgozunk, a kábítószeres miatt vagyunk itt, mi mindenféle függőséggel foglalkozunk, mindenféle kémiai szerektől egészen a viselkedéses függőségig is, még evészavarokig is. Így vagyunk mi, üdvözljük ezt a kezdeményezést, szeretnénk itt lenni, amik történnek a nyolcadik kerületben, abban szeretnénk részt venni, én abszolút képviselném azt, hogy nyitottak vagyunk az együttműködésre, akárkivel, aki erre ugyanúgy nyitott. Ennyit szerettem volna mondani, ha bárkinek kérdése van az Alapítványról, szívesen beszélgetek erről.

Könczöl Dávid

Köszönjük. Esetleg Dávidhoz kérdése valakinek van-e? Ha nincs, meg szeretném kérni a Kék Pont képviselőjét, hogy mutakozzon be.

Erdélyi Tea

Jó napot kívánok, szervusztok. Erdélyi Tea vagyok, a Kék Pont Alapítvány ügyvezetője. A kolleganómmal jöttünk el, Gyárfás Anikóval, itt ül mellettem, aki a nyolcadik kerületi közösségi ellátásnak a koordinátora. A Kék Pont Alapítvány 1996-ban alakult, Rácz József Professzor úr hozta ezt az ötletet, és ezt a felépülésre épülő módszertant, amire a munkánkra alapozunk. 96-ban először a 9. kerületben jelentünk meg, ott most közszolgáltatási szerződésünk és együttműködésünk van az Önkormányzattal, ott van a Gát utcában egy Ambulanciánk, illetve a 2000-es évek elején a harmadik és a nyolcadik kerületben is megjelentünk, szenvedélybetegek közösségi és alacsony küszöbű ellátásával. 2014-ig volt alacsony küszöbű ellátásunk a nyolcadik kerületben, akkor ezt átadtuk az Alternatíva Alapítványnak, azóta is ők csinálják ezt. A közösségi ellátás a nyolcadik kerületben viszont nálunk maradt, azóta is mi végezzük. Okoz ez némi problémát annyiban, hogy az Aurórában vagyunk az Alternatívával egy közös helyen, szívességi lakásfoglalóként. Némi gondot

okoz ezáltal a klienseknek az ellátása, de megoldjuk, 400-500 fő jelenik meg évente nálunk a közösségi ellátásban, hetente, kéthetente, legalább havonta járnak be ezek a kliensek. Elsősorban egyéni felépülést támogató terápiát, illetve visszaesést megelőző terápiákat végzünk. Szociális munkás, pszichológus, addiktológiai konzultáns kollegákkal. Illetve valóban, Dávidékkal közös büszkeségünk Dr. Bodrogi Andrea kolleganónk, aki nálunk is az egyik a három orvosunk közül, aki a járóbeteg szakellátást végzi, így járóbeteg szakellátásunk csak a harmadik és a kilencedik kerületben van, a nyolcban nincsen. Mi az, ami még érdekes lehet? Vannak hozzátartozóknak szolgáltatások, nagyjából a 30 százalékát teszik ki az ellátásnak a hozzátartozóknak nyújtott szolgáltatása, akár családkonzultáció, akár egyéni, de elsősorban az Anikó által vezetett, hozzátartozói csoporton keresztül. Azt tapasztaltuk, hogy az elmúlt évben a covid a hatására egy 15-20 százalékkal csökkent a kliensek száma, a konzultációs alkalmak száma viszont 5-6 szorosára ugrott meg. Részben annak köszönhetően a lezárások időszakában online terápiát is tudtunk nyújtani, ami a nyolcadik kerületi klienseknek is az ellátását jelentősen megkönnyítette, de ezt a problémát hosszabb távon szeretnénk majd orvosolni. Azt gondoltuk, ha újra alakul a KEF, mivel az Alternatívával és az Ébredésekkel is szoros szakmai kapcsolatban vagyunk, valami képünk van a nyolcadik kerületről most is, de már nem annyira erős, mint amennyire régebben volt, szeretnénk egy kicsit jobban visszakerülni ebbe a véráramba, hiszen az itteni embereket is továbbra is szándékunk ellátni, és azt gondoljuk, hogy van egy-két olyan, az elmúlt években kidolgozott, szakmai fejlemény, aminek a kerület elég nagy hasznát venné az előrelépésben. Úgyhogy ezért jeleztük a Könczöl Dávidnak, hogy szívesen csatlakoznánk újra a JKEF munkájába. Ezért vagyunk most itt, köszönöm a figyelmet, hogy ha kérdés van, akkor arra szívesen válaszolok.

Könczöl Dávid

Köszö. Kérdések? Tessék.

Juhász Juliánna

Apolási igazgató, Szent Kozma Egészségügyi Központ. Ti tudtok rólunk?

Erdélyi Tea

Igen, tudok a részvételről, de különösebben szoros együttműködés nem volt köztünk, maximum kliens átirányítás ilyen informális utakon.

Juhász Juliánna

A nyolcadik kerületi addiktológiai szakrendelés, gondozónak, itt ül mellettem, Borbély doktor a főorvosa. Azt hiszem ez egy nagyon jó kezdeményezés, 5. évben ülök itt a JKEF-ben, de ennyire jól összeszedett csapatot még nem láttam. Tényleg szakemberek ülnek itt, most jelenleg remélem arról fog szólni a JKEF, amiről kellene, hogy szóljon. Még azt szeretném elmondani, hogy nekünk nagyon sok dolgunk lenne az Ébredésekkel és a Kék Ponttal együtt, mindenféleképpen szeretném, ha ti ketten, leülnénk a mi addiktológiánkkal és átbeszelnénk a problémáinkat, a dolgainkat, mert azért itt vannak átfedések, és vannak olyan dolgok, amikben szerintem egymás segítségére tudnánk lenni. Majd utána beszéljünk egy kicsit egymással. Főorvos úr, nem tudom, szeretnél valamit mondani? Nem. Mi nyitottak vagyunk mindenféle együttműködésre, és nagyon nagy szükségünk is van rá.

Könczöl Dávid

Köszönjük. Teáékhoz esetleg más kérdése valakinek? Rendben, hogy ha nincs, először szavazzunk az Ébredések Alapítványról, kézfeltartással szeretném kérni a tagokat, akik támogatják, hogy bekerüljenek a JKEF tagjaiba, ők emeljék fel a kezüket, most.

A Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum az új jelentkező tagok megválasztása tárgyban 1/2021. (VI.3) számon 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:

A Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum elfogadja új tagként az Ébredések Alapítványt.

Könczöl Dávid

Köszönöm, akkor ez 15-ből 15. Most a Kék Pont Alapítványról fogunk ugyanígy szavazni. Kérem, aki támogatja, az emelje fel a kezét. Köszönöm szépen. Gratulálunk és köszöntünk titeket közöttünk.

A Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum az új jelentkező tagok megválasztása tárgyban 2/2021. (VI.3) számon 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:

A Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum elfogadja új tagként az Kék Pont Alapítványt.

Könczöl Dávid

A következő napirendi pont: Tájékoztatás a Fővárosi KEF-ről.

Itt történtek változások a fővárosnál. Gy.Németh Erzsébet Főpolgármester-helyettes asszonytól átkerült a portfólió Kerpel-Fronius Gábor Főpolgármester-helyettes úrhoz. Én beszéltem Főpolgármester-helyettes úrral, amíg nyár folyamán minden terv szerint haladt, újra lesz alakítva a fővárosi KEF is. Szerintem ennek alapvetően mindannyian örülünk, mert én úgy látom, hogy fővárosi szinten eléggé el van hanyagolva ez a téma. Még egyeztetés alatt áll, hogy pontosan mikor, illetve, hogy milyen szervezetek és intézmények legyenek meghívva. Jelenleg úgy néz ki, hogy abban fog változni, hogy most nem polgármesterek fogják képviselni a kerületeket, hanem a kerületi KEF-ek vezetői, illetve civil szervezetek ugyanúgy meg lesznek hívva, és valószínűleg a fővárosi intézmények részéről lesz képviselő. Amint van több infó, azt én emailben úgy is el fogom küldeni mindenkinek. Én üdvözlöm ezt a kezdeményezést, hogy újra lesz a fővárosban is fórum. Ehhez esetleg valakinek valamilyen kérdése? Nincs.

Könczöl Dávid

Akkor a 4. napirendi pont: a kerületi kábítószer ellenes stratégia, illetve az országos kábítószer ellenes stratégia is egy picit téma lesz. Pár hete, talán egy hónapja kaptunk egy emailt a Minisztériumtól, hogy az előző drogstratégiát véleményezzük, illetve, hogy itt hogy lett alkalmazva. Ezt Alpolgármester Asszonnyal közösen kitöltöttük, és visszaküldtük. Illetve volt egy esemény, egy képzés, ami a KEF honlapjának a kezelését mutatták be, mert nagyon sok helyen nem ismerik, nincs rendesen KEF, nem használják. Ott rákérdeztünk, hogy várható-e új országos stratégia. Az volt a válasz, hogy igen, készül, nem tudják mikorra lesz kész, de nem fog nagymértékben eltérni, az eddigi, már lejárt stratégiától. A kerületi stratégia megállt a készülésében sajnos, itt több dolog közrejátszott. Azt szeretném kérni minden tagtól, erről fogok is egy emailt küldeni, hogy írásban, emailen küldje meg nekem, hogy milyen módon változott a páciensekkel való kapcsolattartás, illetve maga a működés az elmúlt egy évben a covid alatt. Illetve szeretnék kérni javaslatokat is, az előző stratégiát kiküldöm, hogy mit gondolnak, ami abban átemelésre való, illetve mi az, ami változtatásra, illetve esetleg új javaslatokat is nagyon szívesen fogadunk. Ebből csinállok egy előkészített vázlatot, amit ugyanúgy ki fogok küldeni. Szeretnék egy olyan KEF ülést, amin alapvetően csak a stratégiával fogunk foglalkozni. Szerintem szeptemberig meg tudjuk oldani, hogy elfogadásra kerüljön általunk, és javasolni tudjuk a Képviselő-testület, vagy meglátjuk, hogy akkor éppen ki fog dönteni, Polgármester Úr számára az új stratégia elfogadását. Sajnálom, hogy picit


lelassultunk ezzel, nem tudom, hogy ehhez van-e kérdés, vagy hozzászólása valakinek? Én meg a héten még kiküldöm az előző stratégiát, hogy át lehessen nézni, és egy két héten belül szeretném, hogy ha ezek az emailek beérkeznének, és akkor én is utána egy héten belül visszaküldöm összeszerkesztve, és átláthatóan azt, hogy ki mit javasol, milyen észrevételei vannak, illetve, mit tart fontosnak. Jó, ha nincs, akkor egyebek. Nem tudom, hogy valakinek lenne-e az egyebeknél napirendi pontja, nekem itt is van két dolog, ami véletlenül nem került be a napirendi pontokhoz. Megszavaztuk még talán az előző ülésen, tavaly év vége felé, hogy változtatunk a finanszírozás módján. Az egyik lett egy pályázati alap, illetve a másik egy működési segítségnyújtás a kerületben lévő szervezeteknek. Ezt is két héten belül ki fogom küldeni. Már nagyjából készen van az utcai segítségnyújtási pályázatnak a tervezete, azt is szeretném kérni, hogy majd véleményezzétek, illetve a működési keretes pályázatot ki fogom küldeni ezzel együtt. Ezeket kérem, véleményezzétek, és a véleményezés után fogunk tartani erről akár itt, akár online egy beszélgetést, hogy ki mit gondol. Még szeretnénk ezt a nyár folyamán kiírni. Az utcai segítségnyújtókat mindenféleképpen, mert arra szükség van, a működésüket meg ahogy szépen a Hivatal ezt normálisan le tudja kodifikálni. Ezekhez esetleg valamilyen kérdés, vagy bármi máshoz? Akkor küldöm az emaileket. A következő ülés egy hónap múlva lesz júliusban, úgy tervezze mindenki. Most megint időben fogjuk tartani. Ez a csütörtök 15 óra megfelel-e?

Még Alpolgármester Asszony szót kér.

Szili-Darók Ildikó

Köszönöm szépen. Köszöntök mindenkit. Elnézést a késésért, csak egy értekezlet közbeszólt. Szeretnék adni egy rövid tájékoztatót arról, hogy megtörtént a civil, nemzetiségi és egyházi pályázatok kiírása, már fent van a honlapon. Sajnos fele annyi pénz áll rendelkezésünkre, mint a tavalyi évben, tehát kevesebbet fogunk tudni adni, kevesebb szervezetnek. Annyi változás van, hogy nem egy az egyben vagy elfogadjuk, vagy elutasítjuk a független szakértők véleménye alapján, hanem lehetőség nyílik projekt támogatásra. Ha egy szervezet egyszerre 3-4 programot ad meg, akkor elképzelhető, hogy azt mondják a független szakértők, hogy ezt meg ezt szeretnék támogatni, a másik kettőt nem. Tehát lehetnek majd részpályázat támogatások. Eljenek ezzel a támogatási lehetőséggel. Sajnos nem tudunk sok pénzt adni, reméljük, hogy jövőre bővebb lesz a kassza. Idén ezért is nagyon meggarcoltunk, hogy folytassuk ezt a szép hagyományt, hogy tudjuk támogatni az egyházi szervezeteinket. Köszönöm szépen, és jó munkát kívánok.

K. m. f.


Könczöl Dávid
elnök

A jegyzőkönyvet készítette:



H. Tóthné Veres Evelyn Lilla
Jegyzői Kabinet Szervezési Iroda
képviselői referens

